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Ata de nº 2125/2020.

Aos dezesseis dias do mês de novembro de 2020, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira,

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Renato para

assumir o cargo de segundo Secretário, no lugar do Vereador Bonatti,

ausente na Sessão. Solicitou a Secretária da casa para que procedesse com

a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a

falta do Vereador Bonatti, o Vereador Fábio prosseguiu com a leitura do

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas.

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 26 de outubro e foi

aprovada. E não havendo matéria para a ordem do dia, passou-se para as

considerações finais, o Vereador Sadi solicitou dispensa dos assuntos

gerais e seu pedido foi acatado pelo Senhor Presidente, e pela ordem do

sorteio o Vereador Elvis foi o primeiro a usa a tribuna e no uso da palavra,

após dirigir seu cumprimento a todos, fez um agradecimento especial a

todas as pessoas que confiaram o voto em sua pessoa, que resultou em

sua reeleição com trezentos e onze votos. E adiantou que dará

prosseguimento ao trabalho que vem fazendo, com seriedade,

honestidade, fiscalizando e voltado a defender o interesse público.

Aproveitou a oportunidade para agradecer toda comunidade Campinense,

pela postura admirável que adotou em todo o processo eleitoral. Por fim

parabenizou o futuro Prefeito Paulo e seu Vice Duda, pela conquista da

vitória. O Vereador Fábio no uso da palavra agradeceu as cento e trinta e

três pessoas que confiaram o voto em sua pessoa, e classificou- os como

votos de confiança e de pessoas sérias. Agradeceu a acolhida que teve

nas casas que visitou, onde pode apresentar tudo o que fez nos seus

quatro anos de mandato. Lamentou que sua incansável busca por

aumento de efetivo para o Município; Sua ajuda para que a Brigada Militar

conseguisse reformar seu quartel; As vezes que deixou sua família para

acompanhar as reuniões para a instalação do monitoramento em prol da

sociedade campinense; Bem como ir em busca de Emendas Parlamentares
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para a Saúde, para a geração de empregos, para a construção do berçário

municipal, nada disso foi suficiente para conquistar sua reeleição. E fez

questão de dizer que as publicações nos meios sociais, de que o Vereador

deveria mostrar o que fez e não fazer promessas, não é verdade. Afirmou

que percebeu que voto tem promessa e tem preço, pois ouviu pai de

família pedir quinhentos reais para votar, na frente de seus filhos, e disser

que o que ele tinha feito não importava nada para ele, e que sempre

vendeu seu voto e não ia ser agora que votaria de graça. Atribuiu a culpa

aos candidatos que compram os votos. Frisou que Projeto não ganha

eleição, mas promessas sim. E que o consenso não foi aceito por muitos

não em função do direito a Democracia e sim com o intuito de negociar o

voto. Parabenizou os Vereadores eleitos e reeleitos, e deixou sua dica,

para que não se preocupem em trabalharem em prol de todos e sim para

que guardem dinheiro para comprar os votos. Por fim usou a frase de um

poeta que foi Vereador por várias Legislaturas “ viraram o caminhão da

imundice”. O Vereador Ronaldo no uso da palavra após cumprimentar a

todos, parabenizou a Vereadora Rosangela e o Vereador Elvis pela

reeleição. Manifestou sua solidariedade aos colegas, Renato, Fábio e Sadi,

por não terem conseguido se reelegerem, em especial ao Vereador Sadi,

por tudo o que fez pelo MDB e nas tratativas para o consenso.

Parabenizou o Colega Bonatti, Marines e Egon, que apoiaram a coligação

vencedora. Falou sobre sua experiência como colaborador e não candidato

a nenhum cargo político e da tristeza por ter perdido a eleição, bem como

do alivio que está sentindo,pelo peso que aos poucos sairá de seus ombros

como líder partidário, atuante por vários anos no Legislativo na defesa dos

interesses do seu partido MDB. Disse ter certeza que os candidatos eleitos

do MDB, Jorge e Magali, representarão muito bem o partido e certamente

caminharão com os eleitos dos partidos PDT e PP. Desejou sucesso a todos

os Vereadores eleitos e reeleitos. E como cidadã comum que será a partir

do dia trinta e um de dezembro, desejou ao Prefeito e Vice, eleitos, para

que possam verdadeiramente pôr em pratica as promessas feitas na

campanha e que sejam voltadas ao interesse público. Fez uma reverencia

especial ao seu pai, que aos 15 dias de completar 91 anos de idade fez

questão de votar no candidato da coligação do MDB. Agradeceu seu pai

publicamente por ter-lhe ensinado a fazer uma política de princípios, que
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acredita ter mais agradado do que desagradado a população por 12 anos,

pois sempre teve a honra de se reeleger aumentado a votação. Por fim

agradeceu seu pai pela oportunidade concedida a ele de poder levá-lo em

uma cadeira de rodas até a urna de votação, e disse que para ele esse ato

é maior que uma derrota ou de uma vitória, na política. O Vereador

Renato no uso da palavra parabenizou os Vereadores reeleitos Elvis e

Rosangela e estendeu seus cumprimentos ao futuro Prefeito Paulo e Vice

Duda. Falou da campanha eleitoral, e lamentou o fato de os Bairros não

terem voz para eleger um Vereador e disse esperar que os eleitores

cobrem dos eleitos como cobraram dele nos quatro anos. Ainda disse

esperar que o futuro Prefeito Paulo faça bom uso das emendas que

conseguiram para a construção do berçário industrial, recurso este que já

está empenhado. Com relação à construção da quadra poli-esportiva,

garantiu que continuará correndo atrás dos Recursos para que a obra se

torne realidade. Solicitou ao Vereador Elvis para que ele continue seu

trabalho voltado ao interesse público. Agradeceu as cento e dezessete

pessoas que depositaram seu voto de confiança em sua pessoa e sugeriu

as Igrejas do Município para que no próximo pleito eleitoral votem em um

candidato que os representem na Câmara, para que possam defender seus

direitos. Agradeceu sua família e amigos pelo apoio que recebeu durante

toda a campanha. Não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente

agradeceu a presença de todos os Vereadores e a todos que de alguma

forma acompanharam a Sessão pelos meios de comunicação e em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 16 de novembro de

2020.


